11Iro

HWMms: aHOHUM
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.07.2018 01:03:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.07.2018 17:47:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298136/answer/298148




HoOptiii meHb. HyKHO TPOCTO U3MEHUTh 00pa3 XKU3HHU: TIOBEICUTH (PU3UIECKYI0 aKTUBHOCTD,
3aHSTHCS CIIOPTOM MM (QUTHECOM, HOPMAJIbHO MIUTAThCS U CIATh NOCTATOYHO, H30eraTh CTPECCOB,
OBITH YBEPEHHEIM B ce0e. BeHEI Ha II0JI0BOM YJIEHE - 3TO HOPMaJIbHOE SIBJIEHHE, OT HUX He HYXKHO
130aBISIThCS. YOauu.



